

14 октября 1989 г.

XV  
1

2-46-55 с 10.00 до 12.00 —  
НИК, ВТОРНИК

## **Надежда на исцеление**

Правда ли, что изобрели лекарство от слепоты? Говорят, его уже купили у нас США, Франция, Швейцария. А когда оно появится в наших аптеках, ведь препарат создан советскими фармацевтами!

**С. КРАВЧЕНКО.**

г. Жодино.

На этот вопрос репортер «Советской Белоруссии» получил справку в Управлении по внедрению новых лекарственных средств и медицинской техники МЗ СССР.

Препарат, предназначенный для лечения широкого круга заболеваний глаз, в том числе глаукомы, катаракты, называется эмоксипин. Его создала доктор биологических наук А. Шведова (Институт химической физики АН СССР). Лекарство с успехом прошло испытание, серийный выпуск его уже начат, остается надеяться, что оно поможет предотвратить слепоту и подарит надежду на исцеление тысячам больных. Согласно данным ЮНЕСКО, сейчас на планете 50 миллионов слепых людей.